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«Παράθυρο» Τσίπρα για εξεταστική 

καιολογία. Επί 12 λεπτά δύο τρένα κινού-
νταν σε αντίθετη κατεύθυνση, στην ίδια 
γραμμή ενώ υπάρχει διπλή γραμμή», είπε 
ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευ-
σης για να συμπληρώσει ότι «το κράτος το 
οποίο έχει στηθεί με τον τρόπο που στή-
θηκε δεν προσφέρει τη στοιχειώδη ασφά-
λεια στον Έλληνα πολίτη».
«Εμείς κυβερνήσαμε τέσσερα χρόνια, από 
τα πιο δύσκολα με τα μνημόνια. Αυτό το 
κράτος το αναξιοκρατικό, το πελατειακό, 
το ρουσφετολογικό, το αναποτελεσματικό 
δεν το φτιάξαμε εμείς. Έχουμε όμως την 

ευθύνη να το διορθώσουμε», τόνισε.
«Θα κάνουμε ό,τι χρειαστεί για όποιον 
χρειαστεί»
Ξεχωριστό ενδιαφέρον είχε η τοποθέτη-
ση του Αλέξη Τσίπρα σε ερώτηση για το 
εάν, σε περίπτωση εκλογικής νίκης, θα 
προχωρήσει σε εξεταστική επιτροπή για 
τα Τέμπη και εάν θα βάλει και τα πεπραγ-
μένα της δικής του κυβέρνησης.
Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ σημείωσε ότι 
«επειδή έχουμε 57 νεκρούς, πρέπει να 
πούμε την αλήθεια. Η κυβέρνηση της 
Νέας Δημοκρατίας αντιλαμβάνεται την 
ασφάλεια μόνο για να διορίζει και να 
προσλαμβάνει αστυνομικούς. Δεν έχου-
με γιατρούς, δεν έχουμε νοσηλευτές, δεν 
έχουμε εκπαιδευτικούς, δεν έχουμε σταθ-
μάρχες»,
Συνεχίζοντας είπε ότι έχει εμπιστοσύνη 
στον θεσμό της Δικαιοσύνης και πως «αν 
έρθουν στη βουλή φάκελοι, δικογραφίες 
με βάση το νόμο περί ευθύνης υπουργών 
η Βουλή θα πρέπει να αποφασίσει επ΄αυ-
τού. Θα ήταν αδιανόητο να  μην προχω-
ρήσουμε. Θα κάνουμε ό,τι χρειαστεί, για 
όποιον χρειαστεί, όπου ψηλά και αν αυτός 
βρίσκεται για να μάθουμε την αλήθεια». 

Σ
φοδρά πυρά από τον πρόεδρο του 
ΣΥΡΙΖΑ με αφορμή την τραγωδία 
στα Τέμπη και την προσπάθεια 
διάχυσης ευθυνών από Μαξίμου 

και Ν.Δ. 
«Δεν έχω τσακωθεί με την ευθύνη. Την 
ανέλαβα και την αναλαμβάνω την ευθύ-
νη, αυτήν όμως που μου αναλογεί» είπε 
κατά την έναρξη της συνέντευξής του στον 
τηλεοπτικό σταθμό Mega για να υπογραμ-
μίσει ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ανέλαβε 
ευθύνη σε κρίσιμες στιγμές για «υποθέ-
σεις μάλιστα που δεν αφορούσαν τα δικά 
μας πεπραγμένα. Το 2015 ανέλαβα την 
ευθύνη να μην οδηγηθεί η χώρα στη χρε-
οκοπία και βρέθηκα στο στόχαστρο της 
κριτικής ότι έκανα κωλοτούμπα. Αργότε-
ρα ανέλαβα την ευθύνη για να κάνω αυτό 
που θεωρούσα πατριωτικό συμφέρον για 
τη χώρα και βρέθηκα στο στόχαστρο της 
κριτικής για τη συμφωνία των Πρεσπών 
. Ανέλαβα την ευθύνη και σε τραγωδίες 
που και εγώ έζησα με απώλειες ανθρώ-
πινης ζωής που δεν είχαν όμως ανθρω-
πογενή αίτια, φυσικές καταστροφές αλλά 
βρέθηκα σε ευθύνη και την ανέλαβα».
«Είναι αδιανόητο, Δεν υπάρχει καμία δι-
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Να πάτε και ψηφίστε!
Οι Πολιτειακές εκλογές της ΝΝΟ 
είναι το Σάββατο 25 Μαρτίου. 

Μάθετε περισσότερα

Χρειάζεστε βοήθεια;
Αν είστε κωφοί, βαρήκοοι ή/και έχετε προβλήματα 
ομιλίας, επικοινωνήστε μαζί μας μέσω της Εθνικής 
Υπηρεσίας Αναμετάδοσης. 

Αν χρειάζεστε διερμηνέα, καλέστε το TIS National 
στο 131 450 και ζητήστε τους να μας καλέσουν  
στο 1300 135 736.

Η ημέρα των εκλογών είναι το   
Σάββατο 25 Μαρτίου
Επισκεφθείτε το  
elections.nsw.gov.au 
Η ψηφοφορία είναι υποχρεωτική
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